



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2018年4月30日 星期一 农历戊戌年三月十五 第109期 月刊 (内部赠阅)

得邦照明受邀参加高峰论坛 并获行业大奖

省建行副行长王勇 一行参观得邦照明

4月11日，中国建设银行浙江省分行副行长王勇一行在横店集团董事、副总裁胡天高等领导的陪同下参观得邦照明，公司总经理杜国红等领导热情接待。

杜总向来宾们介绍了得邦照明的企业概况、发展历史、主营业务等基本情况，同时王勇一行在杜总的陪同下深入生产一线，现场感受了公司先进的自动化生产工艺与流程。

王行长此行还参观了公司的党群服务中心，并感受了得邦照明特色鲜明的党建文化。中心软件、硬件齐全，完善的基础设施、健全的管理制度和有声有色的党群活动风采展示，吸引了来宾们驻足，得到了一致的认可和夸赞。
(许珊珊/文 张晓芳/摄)



构、院校、媒体等联合创建，旨在构筑一个利于跨界交流与合作、利于中国照明设计专业水平提升的高端设计生态圈，一个跨界融合、智慧分享、资源共享的设计智库，将汇聚设计领袖的力量，引领照明设计的智慧，成为打造照明行业人才和产业链的中坚力量。

会上，得邦照明总经理杜国红和业内照明工程领域的知名专家、企业家就“跨界融合和精品意识”进行了对话。基于行业对得邦照明品牌、研发实力和制造规模的认可，凭借良好的口碑、优质的服务和极佳的信誉，在颁奖典礼上，公司荣获“优秀品牌商”称号。同时，公司凭借照明工程“双甲”等多重资质和多年的照明工程领域实战经验入选“工程力量成员企业”。

参加本次论坛对得邦照明增强品牌力，挖掘潜在客户，发挥开发、设计、制造多重优势，提升效率、优化产业渠道具有重要的战略意义。得邦照明将不断雕琢产品，精益求精，转变经营理念和模式，推动创新和产业融合，助推行业高质量深度发展。
(许珊珊)



本届论坛以城市景观照明与文旅照明、顶级商业空间与办公照明为主题。旨在通过国际化视角，构建跨界交流平台，汇聚顶级设计资源，融合各领域设计思想，发出中国声音，探讨多元化设计理念，思考持续创新的新形式，真正实现照明行业的跨界、融合与创新。
“名师堂”由国内外顶尖的设计机

4月17日，以“跨界、融合、升级”为主题的中国国际照明设计高峰论坛暨名师堂成立大会在上海举行，横店集团得邦照明股份有限公司受邀参会，与来自照明行业的领导、专家、企业家、设计师、媒体代表齐聚一堂，探讨照明设计与多元化设计理念设计共存之道，探索行业持续“跨界与创新”的新发展形式。

公司团员代表参观横店通用机场 加强交流与学习

4月17日下午，得邦照明多名团干和团员青年代表在集团团委的组织下来到横店通用机场，参观了东华通用航空有限公司办公楼，并与航空公司的飞行员、机务维修人员进行了广泛的交流互动。

在现场安保人员的引领下，青年团干进机场参观了东华通航的4架塞斯纳飞机和1架Y12飞机，来自东华通航的讲解员介绍了东华的发展概况，以及在横店通用机场即将开展的空中游览、飞行驾照培训、航空俱乐部、空中婚礼等业务情况；飞行教员给大家详细介绍了塞斯纳172飞机的重量、航程、爬升高度等基本性能参数，满足了团员青年对航空和飞机的强烈好奇心，大家纷纷表示出浓厚的兴趣。

此次活动进一步加强了得邦照明与兄弟公司之间的沟通联系，更好地推动了企业团建工作，在五四青年节来临之际，集团团委创造了这样一次非常难得的机会，让大家了解到不同行业的发展情况，开拓了大家在航空事业领域的视野。
(李亲/文)



得邦照明智能拍拍灯亮相华为P20手机发布会



发布会，而是一场科技与艺术的盛宴。“科技与艺术，永远为了让你更好的生活；所有的‘超现实主义’，都是让现实更加美好。”一直以来，华为都认为科技是为了服务于生活，是让人们更好的享受生活。生活中的一切都有人们未曾发掘的艺术之美，而智能手机不仅仅是简单的照相机、摄影机，而是你生活中美好的见证。

所以，在此次发布会上华为展现的不仅仅只是手机，还带来了整套智能家居系列产品。其中来自得邦照明的“智能拍拍灯”（我们亲切地称呼它“蘑菇灯”）也在本次发布会上精彩亮相。

得邦智能拍拍灯，它并不是一盏

普通的灯。触摸感应、一拍就亮，七彩变色、随心调节，这些被认为很酷炫的技能，都是它最基本的功能。用手机控制台灯，才是它最真实的目的。它内置华为HiLink协议WiFi模块，加入了华为HiLink生态链俱乐部，可与智能手机连接并经由智能家居APP任意调节灯光的色温、灯光的明暗。并且，它可以自由设定开关灯时间，开、关都无需动手，而且再也不怕忘记关灯，简直省心又省电！

此次得邦照明与华为强强联合，打造智能美好新生活，进一步拉近了我们与“智慧生活”之间的距离。
(许珊珊)

开化县工会副主席姚芝英一行来司参观交流



4月20日上午，浙江省开化县工会副主席姚芝英女士，带领开化工业园区党工委委员及园区内各企业工会主席代表，专程来到得邦照明考察交流工会工作。东阳市总工会办公室主任何云群、横店集团工委陆娇娇陪同，得邦照明工会委员会工作人员进行了热情接待。

姚芝英女士一行首先参观了公

司党群服务中心，了解了园区企业概况和公司活动场所建设情况，后在党员活动室与我方人员进行了会谈。公司工作人员向来宾们详细介绍了近年来公司工会工作的各项重点工作开展情况及成效，得到了来宾们的一致赞许，随后双方就如何更好地开展工会工作做了详细的探讨。
(邓亚朋)